

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**  
Заступник голови  
облдержадміністрації

\_\_\_\_\_ **С. ФІЛЬ**  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 р.

**ПЛАН РОБОТИ**  
управління культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації  
з 17.09.2018 до 23.09.2018 року

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
<b>I. Контрольна діяльність</b>			
1.	Моніторинг стану виконання Розпорядження КМУ № 8-р від 11.01.2017 року «Про затвердження плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо окремих районів Донецької та Луганської областей, де органи влади тимчасово не здійснюють свої повноваження»	впродовж тижня	Румега Л.А., Чертков Р.М.
2.	Моніторинг стану додержання вимог Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та релігійними організаціями	впродовж тижня	Козенко О.М.
3.	Доручення Кабінету Міністрів України від 09.12.2013 №46485/1/1-13 щодо узагальнення звітної інформації співвиконавців за підсумками реалізації у 2014 році розпорядження голови Луганської облдержадміністрації від 20.01.2014 № 24 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року» з метою щоквартального інформування Міністерства культури України	впродовж тижня	Козенко О.М., Грановська Л.Г.
4.	Доручення голови ОДА від 23.11.2015 р. до листа Генеральної прокуратури України від 18.11.2015 р. № 10/4/2-4091-14-64 про надання інформації щодо об'єктів нерухомого майна пошкоджених в результаті збройного конфлікту за період з 01.04.2014 по 01.12.2015	впродовж тижня	Чертков Р.М.
5.	Доручення голови ОДА від 25.01.2016 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1393-р. «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року»	впродовж тижня	Козенко О.М. Чертков Р.М.
6.	Доручення голови ОДА, викладених у листі від 25.04.2016 № 1/11-1967 стосовно надання інформації про позитивні рішення, події, факти, пов'язані з обласною владою щодо соціально-економічного розвитку Луганської області	щочетверга	Чертков Р.М.
7.	Моніторинг виконання в обласних закладах культури заходів Плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру у Луганській області на 2018 рік	впродовж тижня	Чертков Р.М.
8.	Моніторинг ходу виконання Регіональної програми розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки (затверджена розпорядженням голови ОДА - керівника ВЦА від 21.12.2015 № 636)	впродовж тижня	Румега Л.А., Грановська Л.Г. Сидорчук В.П.
9	Моніторинг ходу реалізації проектів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, міжнародної технічної допомоги, приватного капіталу та інших джерел фінансування у 2017 році на виконання повноважень, наданих ст. 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 4 Закону України «Про військово – цивільні адміністрації».	впродовж тижня	Чертков Р.М.

10.	Моніторинг фактів порушень Російською Федерацією прав фізичних та юридичних осіб на непідконтрольній українській владі території Луганської області (на виконання вимог листа Міністерства культури України від 18.03.2016 № 271/18/16)	впродовж тижня	Козенко О.М.
<b>II. Основні організаційно-масові заходи за участю керівництва облдержадміністрації</b>			
1.	<b>Нарада з питань виконання Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року</b> <i>АДРЕСА:</i> <i>м. Сєвєродонецьк, проспект Центральний, 59, 4-й поверх, кабінет № 414</i>	19 вересня 10:00	Адамчук А.О. Козенко О.М.
2.	Показ вистави «Конотопська відьма» Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру <i>АДРЕСА:</i> <i>м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 21, Луганський обласний академічний український музично-драматичний театр</i>	23 вересня 18:00	Румега Л.А. Дорофєєв С.В.
<b>III. Взаємодія з райдержадміністраціями, виконавчими органами місцевого самоврядування</b>			
1	Проведення організаційних заходів з відновлення втраченої бази даних на нерухомі об'єкти культурної спадщини Луганської області	впродовж тижня	Виборний В.Ю. Кравцова Н.О. Шпак С.В.
2	Проведення організаційних заходів щодо інвентаризації нерухомих об'єктів культурної спадщини на підконтрольній українській владі території	впродовж тижня	Кравцова Н.О.
3	Моніторинг діяльності обласних закладів культури і управлінь/відділів культури міськрад та райдержадміністрацій на підконтрольній українській владі території області	впродовж тижня	Чертков Р.М. Кравцова Н.О.
4	Поновлення бази контактних даних керівників та адрес місцезнаходження місцевих релігійних громад та організацій, статуту (положення) яких зареєстровані на підконтрольній українській владі території Луганської області	впродовж тижня	Козенко О.М.
<b>IV. Взаємодія із структурними підрозділами ОДА, територіальними підрозділами міністерств, інших ЦОВВ</b>			
1	Проходження процедури погодження проекту Регіональної цільової програми розвитку клубних закладів у сільській місцевості на 2019-2021 роки.	впродовж тижня	Сидорчук В.П.
2.	Проходження процедури погодження проекту Регіональної цільової комплексної програми розвитку сфери культури Луганської області на період 2019-2021 роки	впродовж тижня	Виборний В.Ю. Шпак С.В.
<b>V. Інформаційно-аналітична робота</b>			
1.	Проведення поточного моніторингу контрольних документів з основної діяльності (управління та обласних закладів культури)	впродовж тижня	Чапова М.В.
2	Підготовка тижневого плану роботи управління	18 вересня	Виборний В.Ю.
3	Опрацювання матеріалів, що надійшли до управління через ЦНАП у м. Сєвєродонецьку з питань реєстрації статутів (положень) релігійних організацій та змін до статутів (положень) про діяльність останніх.	впродовж тижня	Козенко О.М.. Виборний В.Ю.
4	Паспортизація закладів культури області	впродовж тижня	Чертков Р.М.
5	Проведення моніторингу фінансових витрат здійснених обласними закладами культури	впродовж тижня	Коломак І.Г.
6	Опрацювання поданих обласними закладами культури проектів (програм), які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році	впродовж тижня	Чертков Р.М.

7	На запит правоохоронних органів підготовка інформаційних матеріалів щодо окремих аспектів поточної діяльності громадських організацій національних меншин та релігійних організацій віруючих на підконтрольній українській владі території Луганської області	впродовж тижня	Козенко О.М., Грановська Л.Г.
8	Організація роботи щодо розгляду звернень (скарг) громадян з питань діяльності установ та закладів культури області, охорони культурної спадщини, державно-церковних та міжнаціональних відносин	впродовж тижня	Козенко О.М., Виборний В.Ю. Румега Л.А..
<b>VI. Інші види діяльності, що не передбачені вимогами розділів I - V</b>			
1	Реекспозиція залу «Буремний Донбас: ШЛЯХ ДО МИРУ». <b>АДРЕСА:</b> <i>м. Старобільськ, вул. Гімназична, 53, приміщення Луганського обласного краєзнавчого музею</i>	впродовж тижня	Кравцова Н.О. Мілованова О.В.
2	Організація перегляду документального фільму «Портрет» (про Василя Сухомлинського) з подальшим обговоренням з учнями 11-х класів району. Режим доступу - <a href="https://www.youtube.com/watch?v=dwhGjGbpwJc">https://www.youtube.com/watch?v=dwhGjGbpwJc</a> <b>АДРЕСА:</b> <i>м. Старобільськ, вул. Гімназична, 53, приміщення Луганського обласного краєзнавчого музею</i>	впродовж тижня	Кравцова Н.О. Мілованова О.В.
3	Проведення виставки української народної ляльки	впродовж тижня	Сидорчук В.П. Дячук І.І.
4	Підготовчо-організаційна робота щодо проведення обласного фестивалю-конкурсу молодіжної культури «Дике поле-fest»	впродовж тижня	Сидорчук В.П. Дячук І.І.
5	Підготовчо-організаційна робота щодо проведення Інтернет-виставки дитячих робіт клубних формувань закладів культури «Ми сила твоя – Україно!»	впродовж тижня	Сидорчук В.П. Дячук І.І.
4	Організаційно-підготовча робота щодо проведення обласного фестивалю-конкурсу української культури та фольклору «Байбак-fest»	впродовж тижня	Сидорчук В.П. Дячук І.І.
6	Організаційно-підготовча робота щодо проведення обласного відкритого рок-фестивалю «Зі сходу до заходу»	впродовж тижня	Сидорчук В.П. Дячук І.І.
7	Вечір-спомин "Сергій Панченко – людина і птахи". Введення в обіг екскурсу «Природа нашого краю» теми: «Панченко С.Г. – орнітолог Луганщини». <b>АДРЕСА:</b> <i>м. Старобільськ, вул. Гімназична, 53, приміщення Луганського обласного краєзнавчого музею</i>	17 вересня	Кравцова Н.О. Мілованова О.В.
8	Code Club. Навчання у клубі програмування <b>АДРЕСА:</b> <i>м. Старобільськ, площа Базарна, 32 а, приміщення Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О.М. Горького</i>	18 вересня 16:30	Румега Л.А. Моїсеєва С.А.
9	Участь у ІХ Львівському бібліотечному форумі (19-22 вересня)	19-22 вересня	Румега Л.А. Моїсеєва С.А.
10	Code Club. Навчання у клубі програмування <b>АДРЕСА:</b> <i>м. Старобільськ, площа Базарна, 32 а, приміщення Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки ім.</i>	20 вересня 16:30	Румега Л.А. Моїсеєва С.А.

	<b>О.М. Горького</b>		
11	«Луганщина: що? Де?» Квест до Дня туризму <b>АДРЕСА:</b> <b>м. Старобільськ</b>	22 вересня 15:00	Румега Л.А. Моїсєєва С.А.
12	«Тур пур-пур!» книжкова виставка до Дня туризму <b>АДРЕСА:</b> <b>м. Старобільськ, площа Базарна, 32 а, приміщення Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О.М. Горького</b>	22 вересня 09:00	Румега Л.А. Моїсєєва С.А.
13	Обласний семінар-практикум керівних кадрів шкіл естетичного виховання з питань проведення атестації. <b>АДРЕСА:</b> <b>м.Сєвєродонецьк, пр.-т Хіміків, 13, КППЗ «Сєвєродонецька ДМШ №1»,</b>	22 вересня 10:00	Торба А.В. Железовська Л.А.
14	Музичне літо. Дозвіллева програма для дітей <b>АДРЕСА:</b> <b>м. Старобільськ, площа Базарна, 32 а, приміщення Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О.М. Горького</b>	23 вересня 17:00	Румега Л.А. Моїсєєва С.А.

Начальник управління культури,  
національностей та релігій  
Луганської облдержадміністрації

**А. АДАМЧУК**